Debreceni Egyetem Egészségügyi Kar – Verzár Frigyes Szakkollégium

Felvételi adatlap

Verzár Frigyes Szakkollégium
Személyes adatok

Név:

Születési hely, idő:

Lakóhely:

Állampolgárság:

E-mail cím (ahová az értesítést küldhetjük):

Mobiltelefon-szám:

Hol érettségiztél:

Érettségid éve és átlaga:

Jelenlegi szakod:

Tagozat (nappali/levelező): 

Évfolyam: 

Előző félévi tanulmányi átlag:

Előző félévi kreditszám:

Tanulmányi ajánlás
Tudományosan, szakmailag elismert oktatótól, kutatótól kell beszerezni, aki a szakkollégium megkeresésére nyilatkozik a pályázó képességeiről, munkatervéről, rátermettségéről, illetve vállalja a szakkollégiumi mentorálásodat! Javaslat: Olyan oktatót keress meg, akivel már tanulmányaid során kapcsolatba kerültél, ismeri a képességeidet, érdeklődésedet, tanulmányi előmeneteledet, tehát szívesen ad meggyőző ajánlást.
Tanulmányi ajánló neve:

Az ajánló elérhetősége (rendszeresen használt e-mail cím):

Az ajánlás alapja (pl. konzulens tanár, kedvenc oktató, stb):

Egyebek
A tudományos vagy egyéb tevékenység nem feltétel a szakkollégiumi felvételihez – de jó, ha van már „előéleted”, amiből látszanak a kvalitásaid. A kérdésekre több sorban is válaszolhatsz, amennyiben szükséges 
Nyelvismeret (nyelv, a tudás mértéke, illetve a nyelvvizsga szintje, ha van):

Külföldi tanulmányutak, csereprogramok:

TDK-munka címe:

TDK előadások (címe, időpontja, helyezés):

Publikációk:

Társadalmi vagy egyházi tevékenység (pl. egyesületi munka, önkéntesség):

Motivációs levél

A jó motivációs levél lényegre törő és egyértelművé teszi a jelölt személyes kvalitásait, erősségeit. A pályázónak hangsúlyoznia kell, hogy ő maga mivel tudna hozzájárulni a szakkollégium sikeréhez. Javaslat: azt fogalmazd meg, hogy miért szeretnél a szakkollégiumba jelentkezni, és szerinted miért érdemes téged felvennie a szakkollégiumnak. A motivációs levél ne legyen több 1 oldalnál!
Ide írd:

Munkaterv
A szakkollégiumi tudományos munka nagyfokú önállóságot és főleg saját konkrét elképzelést, tervet, munkatervet kíván meg a pályázótól. Itt egy maximum két oldalas, részletes és konkrét munkatervet kell készítened, amelyben kifejted, hogy milyen témában szeretnél elmélyedni, hogyan fogod azt megvalósítani, milyen eredmények várhatóak, és hogyan tervezed azokat a tanulmányaid, vagy a szakmai karriered során hasznosítani. Már elkezdett kutatási (pl. TDK) tervvel is pályázhatsz – ez esetben fontos, hogy jól elkülönüljenek az eddigi eredményeid a jövőbeni terveidtől. Javaslat: ha még nem folytattál ilyen jellegű tevékenységed, kérd a mentorod segítségét a munkaterv összeállításához!

(Első éves hallgatók figyelem! Arra való tekintettel, hogy nem mindnyájatok számára ismert még a munkaterv készítése, választhattok a munkaterv készítése és a választott témátok bővebb kifejtése között. A szempontok között jelenjen meg, hogy mi motivált benneteket az adott téma választásában, milyen célcsoporttal szeretnétek dolgozni, és a kutatásotokon belül milyen mérési módszereket akartok felhasználni, - pl.: kérdőív, fókusz csoport, interjú, stb. - Feltétlenül tüntesd fel, hogy munkatervet készítesz, vagy kutatási téma kifejtését választottad.)
Ide írd:

​​​​​​​​​​​​​​

A felvételi adatlap leadási dátuma: 

